

Наше ВРЕМЯ

№ 2
(10585)
СУББОТА
18 января
2025 года

Цена свободная
6+

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издаётся с 9 августа 1931 года

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Профессия телятницы в сфере животноводства, пожалуй, одна из самых востребованных, но в то же время наиболее хлопотная, ведь не каждый может выдержать тот распорядок дня, которому приходится подчиняться. Всё это – тяжёлый физический труд, к которому Анна Александровна ЧИКОВА относится с большой ответственностью и любовью.

Вести животное от момента рождения до трехмесячного возраста, очень сложный труд. Маленькие телята еще очень слабы, они только начинают набирать силу, могут болеть, телятница должна вовремя обратиться за помощью к ветврачу, правильно ухаживать за малышом, знать, как его напоить, какой температуры должно быть молоко. Сложностей много, но Анна Александровна их не боится, поэтому ей поручают заниматься самыми маленькими животными.

Ее трудовая деятельность началась 8 января 1993 года в совхозе «Штурм» в должности телятницы цеха животноводства. За время работы в хозяйстве, а это более 30 лет, А. А. Чикова зарекомендовала себя как ответственный, исполнительный и дисциплинированный работник, стремящийся к повышению своего уровня знаний и качественному выполнению своих должностных обязанностей, способный в короткие сроки справиться с большим объемом работы. На ее попечении находятся от 70 до 100 голов маленьких телят. Телятница следит за здоровьем и привесами молодняка, их кормлением, подготовкой и раздачей кормов; моет и чистит инвентарь и посуду, в которой кормят телят; контроли-



рует температурный режим в помещении.

За хорошие показатели в трудовой деятельности, добросовестное отношение к выполнению своих служебных обязанностей передовая телятница неоднократно награждалась Почетными грамотами и денежными премиями от хозяйства, Почетными грамотами главы администрации Новобурасского муниципального района.

Портрет Анны Александровны Чиковой по праву помещен на районной Доске почета.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото Р. БОРИСОВА.

● АКТУАЛЬНО

Профилактика терроризма и экстремизма среди воспитанников Центра развития дополнительного образования

Большую опасность в современном мире представляют терроризм и экстремизм, которые способны расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.

Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы среди молодежи, так как именно молодежь и подростки в силу целого ряда различных факторов является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп.

Социальная и материальная незащищенность молодежи, частный максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения – вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди молодежи.

Лидеры экстремистских группировок различного толка завлекают молодежь в свои объединения, часто обещая

ей легкое решение всех проблем, в том числе и материальных. Неокрепшие молодые умы зачастую даже не задумываются о том, что участвуя в деятельности подобных формирований, они не только не решают свои существующие проблемы, но и создают себе многочисленные новые, по сути, уничтожают свое будущее. В образовательных организациях регулярно проводятся мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма.

В январе 2025 года в Муниципальном учреждении дополнительного образования «Центр развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы» тренерами – преподавателями педагогами дополнительного образования проведены беседы антитеррористического просвещения среди обучающихся, прошли различные мероприятия.

По материалам ЦРДО
р. п. Новые Бурасы.



2025 Год защитника Отечества

80-летие Победы в Великой Отечественной войне



Памяти достойны!

Во все времена наша страна гордилась своими героями. Это были не просто мужественные люди, совершившие поступки, это были люди, готовые пожертвовать собой ради других.

Запускаем рубрику к 80-летию Великой Победы о земляках - героях, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны.

Не менее важен вклад в Победу над фашизмом тружеников тыла, которые трудились на полях в невероятно трудных условиях, строили, реконструировали предприятия, делали все возможное для фронта, для победы. О таких людях тоже планируем рассказывать в нашей рубрике.

Уважаемые наши читатели, учащиеся школ района, предлагаем вам рассказать о героях ваших семей. Это могут быть подробные воспоминания или краткая информация с фотографиями.

Все материалы будут опубликованы в районной газете и на нашем официальном сайте

<https://nashevremj.ru>

Приносите истории на почту nashevremj@bk.ru или приносите по адресу: р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43.

● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Торжественное бракосочетание участника СВО

16 января в Новобурасском ЗАГСе отметили рождение новой семьи. Участник спецоперации Сергей Вайман из села Голицыно и его избранница Валерия Земченкова связали свои судьбы узами брака.



В январе 2023 года наш земляк подписал контракт с Министерством обороны РФ и отправился в зону проведения специальной военной операции для защиты интересов Российской Федерации.

Сергей является бойцом специального штурмового отряда, принимает участие в боевых действиях на передовой линии обороны. За время службы он неоднократно с успехом выполнял поставленные командованием задачи и за боевые заслуги награжден государственными наградами.

Церемония бракосочетания прошла в теплой и трогательной обстановке. В зале торжеств для молодоженов звучал вальс Мендельсона, молодые люди обменялись кольцами и поклялись друг другу в любви и верности. После торжественной части новобрачных поздравляли друзья и родственники.

Брак создает из двух жизней одну. В нем два разных человека обретают смысл и цель жизни, он удваивает силу каждого, позволяет увидеть новые горизонты.

Сегодня мы гордимся нашим земляком Сергеем. Он – настоящий патриот, верный защитник родного края и интересов державы. Желаем молодым безграничного счастья и любви, вместе встречать радости и преодолевать преграды, быть всегда и во всем опорой и поддержкой друг другу.

Совсем скоро Сергею предстоит вернуться из краткосрочного отпуска к своим боевым товарищам, вновь стоять на защите интересов своей страны. Валерия уверена, что ее муж обязательно придет домой с победой.

И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото размещено с согласия новобрачных.

Молодые мамы получат ежемесячную доплату



Глава региона напомнил, что с 1 января пособие могут получить женщины, которые до 25 лет родили второго ребенка.

«Доплата в размере 8000 рублей будет производиться

ежемесячно на протяжении трех лет вне зависимости от материального положения.

Оформить пособие можно в МФЦ или учреждении социальной поддержки населения.

Профильным министерством также прора-

батывается назначение выплаты в электронном виде через «Госуслуги», – разъяснил губернатор.

С 2025 года введена в том числе единовременная выплата 100 тысяч рублей для беременных женщин, которые обучаются в образовательных организациях региона на очной форме.

«Решение принято в рамках реализации нового национального проекта «Семья», инициированного нашим президентом Владимиром Путиным. Материальное положение и возраст будущей мамы не имеют значения», – отметил Роман Бусаргин.



В Саратовской области региональный маткапитал продлили до 2030 года

В Саратовской области срок получения регионального материнского капитала продлен до 2030 года, напомнил глава региона Роман Бусаргин при подведении итогов года.

«Эта мера поддержки востребована – ей успели воспользоваться уже более 15 тысяч семей. Размер выплаты превышает 132 тысячи рублей. Получить дополнительную финансую помощь могут семьи, где родился или был усыновлен третий и последующий ребенок», – сообщил глава региона.

В настоящее время региональный маткапитал можно использовать на улучшение

жилищных условий; оплату образования детей; приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов; газификацию жилья. Также им можно компенсировать расходы на подключение к централизованной системе водоснабжения и водоотведения; установку оконных блоков, входных дверей, остекление балконов и лоджий.

В Саратовской области многодетным семьям доступно порядка 20 различных мер поддержки, в их числе освобождение от оплаты детского сада, компенсация 50% платы за обучение в учреждениях среднего профессионального образования.

Саратовским молодым медикам повысили возраст для получения выплат

В Саратовской области расширили возрастную категорию для работников сферы здравоохранения, которые смогут претендовать на поощрительные выплаты как молодые специалисты. Соответствующий документ подписал губернатор Роман Бусаргин.

Напомним, в декабре во время прямой линии к главе региона обратился молодой медик. Он рассказал, что согласно региональным документам на выплаты могут

претендовать работники здравоохранения до 30 лет включительно. При этом в федеральном законе установлено, что молодым специалистом считается гражданин РФ до 35 лет включительно. Тогда Роман Бусаргин отметил, что изменения в соответствующее постановление уже готовятся.

«Поощрительные выплаты молодым специалистам областных государственных и бюджетных учреждений здравоохранения выплачиваются в первые три года работы. Размер единовременной денежной выплаты был увеличен на 10 тысяч рублей и на сегодняшний день составляет 50 тысяч за первый год работы, 45 тысяч и 40 тысяч рублей –



за второй и третий соответственно, с последующей ежегодной индексацией», – подчеркнул губернатор.

Если вы понимаете, что беспилотник направляется к зданию, внутри которого вы находитесь, немедленно спускайтесь на нижние этажи или в паркинг, не пользуйтесь при этом лифтом. Укройтесь в помещениях с минимальным количеством стеклянных конструкций.

Если вы находитесь в квартире, не подходите к окнам. Пройдите вглубь комнаты или в те помещения, которые расположены между несущими стенами и не имеют окон (ванная комната, коридор, кладовая).

Если в момент экстренной ситуации вы оказались на улице или в транспорте, постарайтесь покинуть опасную зону (отдалитесь на 100 метров) и укрыться в ближайшем здании или подземном переходе.

Не поддавайтесь панике, старайтесь сохранять спокойствие и помогать тем, кто рядом.

Не приближайтесь к обломкам БПЛА – это может быть опасно!

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВОЗНИКЛА УГРОЗА БЕСПИЛОТНЫХ ЛЕТАТЕЛЬНЫХ АППАРАТОВ?

Управление региональной безопасности и правительства Саратовской области напоминает: при обнаружении в воздухе БПЛА сразу звоните по единому номеру вызова экстренных служб 112.

Важно сообщить оператору время и место обнаружения БПЛА, примерную высоту, скорость и направление полета, по возможности его форму, окраску и любые другие визуально идентифицируемые признаки, а также характер звука, который издает в момент движения беспилотник. Воздержитесь от публикаций фото- и видеоматериалов с мест обнаружения БПЛА в открытых интернет-источниках.



НА ПРАЗДНИК БОГОЯВЛЕНИЯ БУДУТ ОГРАНИЧЕНЫ КРЕЩЕНСКИЕ КУПАНИЯ

В праздник Крещения Господня, 18 и 19 января, купания на водоемах Саратовской области проводиться не будут. Об этом сообщили в пресс-службе Саратовской епархии.

Как рассказали в епархии, в связи с аномально теплой погодой и неудовлетворительным состоянием ледяного покрова в этом году на территории Саратовской области не будут освящать иорданы.

В Крещенский сочельник и сам праздник Крещения Господня Саратовская епархия приглашает всех на богослужения в храмы, где также можно будет набрать освященной воды.

Ранее губернатор Роман Бусаргин сообщал, что в этом году крещенские купания под вопросом из-за погоды. Запрет выхода на лед был продлен до 27 января.

ДВУХ БОЙЦОВ ИЗ МАРКСА НАГРАДИЛИ ГЕОРГИЕВСКИМИ КРЕСТАМИ ЗА ЗАСЛУГИ НА СВО

Ефрейтор Александр Д., позывной «Скиф», уничтожил машину «Пикап», пункт временной дислокации, а также яму с боеприпасами противника и миномет. Благодаря грамотному руководству Александра потеря среди лично-го состава не было. Он награжден Георгиевским крестом 4-й степени.



Ефрейтор Никита П. из Бородавки, позывной «Простой», на боевом дежурстве получил информацию о скоплении живой силы противника и движении бронегруппы. Благодаря действиям старшего наводчика были уничтожены две машины боевой пехоты противника. Никита также награжден Георгиевским крестом 4-й степени.

Узнать подробнее о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службы по контракту.рф.

Напомним, сроки предоставления увеличенной в 10 раз единовременной региональной выплаты при заключении контракта на военную службу продлены до 31 декабря 2025 года. Соответствующее постановление подписал губернатор Саратовской области Роман Бусаргин. Заключившие контракт о прохождении военной службы в зоне СВО в первый месяц получат с учетом всех выплат более 1 млн 300 тысяч рублей.

По всем вопросам можно обращаться по телефону 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ В 2025 ГОДУ ПО НОВОМУ НАЦИОНАЛЬНОМУ ПРОЕКТУ ОТРЕМОНТИРУЮТ 230 КМ ДОРОГ



В этом году в регионе стартует национальный проект «Инфраструктура для жизни» – преемник нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

В Саратовской области в 2025 году по нему отремонтируют 230 километров дорог, из них 200 километров региональных трасс. Один из самых крупных объектов – дорога, соединяющая Духовницкий и Пугачевский районы. Здесь предстоит привести в порядок участок протяженностью 32 километра.

Напомним, что в 2024 году по нацпроекту «Безопасные качественные дороги», инициированному Президентом России Владимиром Путиным, привели в порядок 30 участков дорог регионального и муниципального значения протяженностью 167 километров.

● ВОЗВРАЩАЯСЬ К СОБЫТИЯМ

“Елка желаний” – мечты осуществляются

Проект «Ёлка желаний» проводится с 2018 года. Новобурасский район принимает участие в акции с 2022 года, и ежегодно число "мечтателей" и "дарителей" в нашем районе растет.

Данный проект направлен на поддержку детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В акции участвуют ребята от 3 до 17 лет: дети с ограниченными возможностями здоровья, дети оставшиеся без попечения родителей, дети участников СВО и многие другие.

В новогодние праздничные дни глава Новобурасского муниципального района Алексей Федорович Воробьев встретился с детьми, отцы которых погибли, исполняя свой воинский долг в ходе специальной военной операции.

Обращаясь к детям, Алексей Федорович подчеркнул, что их родители — настоящие Герои, память о которых будет жить вечно. Он вручил каждому ребенку подарки с новогодними сладостями.

Несмотря на юный возраст, ребята с гордостью рассказы-

вали о своих отцах, делились воспоминаниями и мечтами.

Депутат Новобурасского муниципального Собрания Сергей Владимирович Ильинец также принял участие во Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний», исполнив мечты двух девочек, Виталины и Анфисы, из рабочего посёлка Новые Бурысы. Девочки получили из рук депутата билеты на новогоднее представление в Саратовский государственный цирк братьев Никитиных.

"Отцы обеих девочек в настоящее время выполняют воинский долг по защите интересов Российской Федерации в зоне проведения специальной военной операции, и наш долг и обязанность оказывать всестороннюю помощь и поддержку семьям наших военнослужащих", — прокомментировал Сергей Владимиорович.

Сергей Александрович Ка-



● НАШИ ЗЕМЛЯКИ – ГЕРОИ

Проявили мужество и самоотверженность

В канун Нового года ребята, принимающие участия в СВО, снова порадовали своих земляков-жителей с. Ириновка, получив очередные награды. Ранее мы уже писали о них, и эти награды для них не первые.

Гвардии лейтенант Д. В. Решетин за самоотверженность, мужество и отвагу, проявленные в боях при защите Российской Федерации и её государственных интересов, сопряжённых с риском для жизни, награжден государственной наградой Российской Федерации орденом Мужества — одним из высших российских орденов. По значимости это вторая награда. Выше ее — только звание Героя России.

Гвардии капитан Р. Ю. Калугин за отвагу, самоотверженность и личное мужество, проявленные в боевых действиях при защите Отечества и государственных интересов Российской Федерации, особые отличия принесении боевой службы, боевого дежурства, награжден государственной наградой Российской Федерации медалью Жукова.

Поздравляем Дмитрия и Руслана, а также родителей, воспитавших достойных сынов Отечества. Гордимся, что в нашем селе есть такие ребята. Как известно, героями не рождаются, ими становятся, проходя через нелегкие испытания и проявляя в самый трудный час невероятное мужество и самоотверженность, забывая о себе во имя Родины, во имя жизни на земле.

Хочется пожелать награжденным землякам-героям, да и всем новобурасцам, находящимся в зоне специальной военной операции, крепкого здоровья, неиссякаемого боевого духа и в итоге — мирного неба всем нам и нашей любимой стране — нашей необъятной России.

Материал и фото печатаются с согласия родственников бойцов.



● ПАТРИОТИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

В служении верном Отчизне клянусь

Испокон веков российские воины славятся ратными подвигами, невероятным мужеством, отвагой и самопожертвованием ради блага Отечества.

В преддверии Нового года в МОУ “СОШ № 1 р. п. Новые Бурысы” прошла встреча по военной профессиональной ориентации обучающихся 9-11 классов.



На встрече присутствовали курсанты Вольского филиала Военной академии транспорта и тыла имени генерала армии А. В. Хрулева курсант 4 курса, рядовой Илья Богачев, курсант 3 курса, младший сержант Артем Лобанов, курсант 1 курса, рядовой Александр Ашурев и курсант 1 курса академии воздушно-космической обороны в г. Твери Роман Деревянко. Все они являются выпускниками этой школы.

В ходе встречи курсанты рассказали об условиях поступления, порядке обучения в высших военных учебных заведениях Министерства обороны Российской Федерации. Затем ребята смогли задать курсантам интересующие их вопросы.

Профессия военного требует обладать качествами, позволяющими ему с честью и достоинством носить звание защитника Отечества: любовь к Родине, её истории, культуре, традициям, народу, высокая воинская дисциплина, верность воинскому долгу и военной присяге, готовность в любую минуту встать на защиту свободы и независимости России.

“Если ты решил выбрать эту профессию, то помни, что без хорошей учебы в школе и занятий спортом сделать это будет практически невозможно! Многие мальчишки мечтают об армии, но готовиться к ней надо уже сейчас! — отметил военнослужащий.

Военнослужащий должен знать основные принципы военного искусства, быть физически подготовленным в соответствии с нормативами конкретного типа войск, уметь использовать и обслуживать вооружение и военную технику, владеть иностранными языками, хранить государственную тайну.

Мы по-прежнему желаем будущим выпускникам сделать достойный выбор и определиться с профессией, которая будет по призванию и по душе.



10 января в МОУ “СОШ № 1 р. п. Новые Бурысы” прошла встреча обучающихся 9-х классов с участником специальной военной операции.

У обучающихся была возможность прямого диалога с участником исторических событий современной России. Боец Алексей М. — выпускник этой школы, в настоящее время проходящий службу в Луганской народной республике, рассказал ребятам как проходит служба в зоне специальной военной операции, поделился своим боевым опытом.

Старшеклассники слушали его с большим интересом и задавали вопросы. Боец рассказал ученикам о необходимости служить в армии, о любви к Родине, о выполнении служебного долга перед своим народом. Такие встречи способствуют воспитанию гордости за свою страну. На конкретном примере воспитанники школы увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине — это качества настоящего человека.

Алексей награжден подведомственными и государственными медалями. Таких ребят, как выпускники “Красной школы”, сейчас много на передовой и каждый из них ведет бой ради мирного неба над головой каждого гражданина нашей страны. И мы благодарны им всем за защиту нашей Родины!

По материалам МОУ “СОШ № 1 р. п. Новые Бурысы”.

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Достойный гражданин — достойная страна

Почетное звание «Почетный житель села» является высшим признанием заслуг человека перед муниципальным образованием, его деятельности, направленной на пользу муниципального образования, обеспечение его благополучия и процветания. Данное звание присваивается с 1984 года и по настоящее время. Именно такое звание присвоили и нашему земляку Цареву Александру Петровичу, заслуженному учителю РФ.

Знакомьтесь, Царев Александр Петрович родился 12 января 1946 года в селе Тепловка Новобурасского района в семье рабочего. В 1953 году поступил в Тепловскую среднюю школу, увлекался легкой атлетикой, а именно бегом на длинные дистанции, а также лыжными гонками. После окончания школы в 1963 году поступил в Саратовский педагогический институт ордена «Знак Почета» имени К. А. Федина на факультет физического воспитания. Наш земляк был в хорошей физической форме, поэтому каждый тренер хотел заполучить перспективного спортсмена, чтобы продвинуть свою дисциплину. Студент начал заниматься лыжными гонками, тренер видел в нем перспективы, но по случайности в межсезонье ему пришлось выступить в кроссовой подготовке, где он показал неплохие результаты. Тренер по легкой атлетике не мог пропустить такой потенциал мимо себя и тут же принял мотивировать спортсмена заниматься его спортом. Предложение было достойным, и Александр Петрович перешел в другую дисциплину.

В 1967 году он окончил обучение в педагогическом институте и был принят на работу в Новобурасскую среднюю школу. С 1967 по 1982 год Александр Петрович работал учителем физической культуры. За время своей работы он создал систему по физическому воспитанию учащихся и их родителей. Проводил большую внеурочную спортивную работу. Спортивный зал школы стал центром спортивно-массовой работы для учащихся и рабочей молодежи поселка. По его инициативе в календарь районных соревнований были внесены соревнования по баскетболу (в том числе и среди трудовых коллективов района), по летнему и зимнему многоборью ГТО, по легкой атлетике, День бегуна, прыгуна, метателя.

Александр Петрович являлся активным членом Новобурасского Президиума ДСО «Урожай». По инициативе и непосредственном его участии в районе была открыта детская спортивная школа по лыжным гонкам, построены: стадион, лыжероллерная трасса, большой спортивный зал, стрелковый тир при школе. Спортсмены неизменно занимали призовые места на соревнованиях любого уровня, в частности: в 1982 году — 1 место в спартакиаде школьников Саратовской области; в 1983 году — 1 место по легкой атлетике на первенстве Саратовской области; в 1985-87 гг.— 1 и 2 места на зональных областных соревнованиях по баскетболу.

В 1983 году в р. п. Новые Бурасы была проведена осенняя спартакиада ДСО «Урожай» Саратовской области, где сборная команда района заняла 1 место, представителем и тренером которой являлся

Александр Петрович.

Многие его воспитанники стали спортсменами-разрядниками, а часть из них кандидатами в мастера и мастера спорта.

С 1982 по 1989 год Царев Александр Петрович работал руководителем начальной военной подготовки. Под его руководством и при его участии в школе была создана лучшая материальная база для прохождения программы НВП и проведения вне-

классной работы по военно-патриотическому воспитанию учащихся. В школе систематически проводились «Уроки мужества» с приглашением на них участников войны, выпускников школы, принимавших участие в боевых действиях, курсантов высших военных училищ, офицеров Вооруженных Сил России. Еженедельно проводился «День юнармейца». Ко Дню Защитника Отечества традиционно проводились смотры строя и песни для учащихся 1-11 классов. Воспитанники Александра Петровича систематически занимали 1 место в игре «Орленок». В 1986-87 гг. команда Новобурасского района занимала 2-3 места в соревнованиях допризывной молодежи Саратовской области. По предложению Александра Петровича в честь Дня Победы в районе стала проводиться легкоатлетическая эстафета с. Тепловка — р. п. Новые Бурасы, а в последствие стал проводиться марафон.

В 1981 году в районе начал функционировать на базе лагеря труда и отдыха совхоза «Штурм» оборонно-спортивный лагерь «Ровесник» для проведения военно-полевых сборов с юношами 10-х классов школ района и ПУ-74, начальником которого на протяжении ряда лет являлся Царев Александр Петрович. Выпускники школы успешно поступали в высшие военные училища и многие из них в настоящее время являются офицерами Вооруженных Сил России.

На протяжении ряда лет Александр Петрович был руководителем районного методического объединения учителей физической культуры и преподавателей НВП. Опыт его работы обобщен в районе и области и используется коллегами в работе. Областной аттестационной комиссией ему присвоена высшая категория по должности — «учитель».

С 1989 по 2006 г., в течение 17 лет, Александр Петрович работал директором Новобурасской общеобразовательной школы №1. За время своей трудовой деятельности показал себя трудолюбивым, инициативным педагогом. За годы работы он сплотил вокруг себя коллектив единомышленников, учителей творческих, работоспособ-

ных, профессионалов своего дела. Он всегда шел в ногу со временем. В 90-е годы коллектив школы включился в разработку и внедрение регионального компонента, в процесс обучения и воспитания учащихся. Царев Александр Петрович проявлял себя как опытный руководитель и компетентный организатор, талантливый наставник и тонкий психолог. В школе всегда был хороший микроклимат: там



бодно работалось, все располагало к творчеству. Коллектив школы неизменно занимал призовые места, как правило 1-е места, по всем направлениям ее деятельности.

По итогам работы в 1999-2000 учебном году коллектив школы впервые в истории Новобурасского района занял 3 место среди общеобразовательных школ Саратовской области. За время работы Александра Петровича, в качестве директора школы, из ее стен вышли более 1500 выпускников, более 90% из которых имеют высшее и среднее специальное образование. 102 выпускника окончили школу с серебряной медалью и один с золотой. Большинство из них вернулось в наш район и достойно трудятся во всех сферах деятельности на благо района. В 2003 году областной аттестационной комиссией ему была присвоена Высшая категория по должности — «директор». Непрерывный педагогический стаж его работы составил 42 года.

Находясь на заслуженном отдыхе, он проводит работу по пропаганде систематического занятия физической культурой и спортом, здорового образа жизни.

В его арсенале насчитываются более 50 грамот различного уровня. Имеет награды: в 1975 году он награжден Знаком «Победитель социалистического соревнования»; в 1980 году — знаком ЦК ВЛКСМ «Активному организатору детского спорта» г. Москва; в 1983 году награжден Памятной медалью ЦС ДСО «Урожай» «За активную работу по развитию физической культуры и спорта» г. Москва; в 1983 году — знаком «Отличник народного просвещения» г. Москва.

14.09.2000 года Указом Президента Российской Федерации Путина В. В. №1655 ему присвоено высокое звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

**А. ТИТОВА,
ученица 8 «А» класса
МОУ «СОШ №1
р.п. Новые Бурасы»;
В. А. АНДРЕЕВ,
руководитель проекта.**

● ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 04 июня 2024 г.

№ 145
О внесении изменений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 10 ноября 2023 г. № 342 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Новобурасском районе на 2024-2026 годы»»

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 10 ноября 2023 г. № 342 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Новобурасском районе на 2024-2026 годы»» изложив его в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 16.05.2024 г. № 133 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 10 ноября 2023 г. № 342 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Новобурасском районе на 2024-2026 годы»»».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области Тюгаева С.В.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburasry.ru.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.**

№ 146

О проведении экспертной оценки последствий реорганизации муниципального образовательного учреждения Новобурасского муниципального района

В соответствии со ст. 13 Федерального Закона от 24.07.1998г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», руководствуясь ст.61 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 18 Федерального Закона от 12.01.1996г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», ст.22 Федерального закона от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области, Постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 31.03.2011г. №63 «О порядке принятия решения о ликвидации и проведение ликвидации бюджетного учреждения Новобурасского муниципального района», Постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 04.10.2018г. №243 «О порядке проведения экспертизы по оценке последствий реорганизации (ликвидации) муниципальных образовательных организаций Новобурасского муниципального района»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Экспертной комиссии по проведению экспертной оценки последствий реорганизации муниципальных образовательных организаций Новобурасского муниципального района:

1.1. в период с 12.06.2024 г. по 11.07.2024 г. провести экспертную оценку последствий реорганизации Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад с. Кутыни Новобурасского района Саратовской области» путем присоединения к Муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа п. Белоярский Новобурасского района Саратовской области имени Бабушкина А.М.» в форме структурного подразделения по реализации программы дошкольного образования;

1.2. подготовить экспертное заключение о последствиях реорганизации Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад с. Кутыни Новобурасского района Саратовской области» путем присоединения к Муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа п. Белоярский Новобурасского района Саратовской области имени Бабушкина А.М.» в форме структурного подразделения по реализации программы дошкольного образования.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»» и подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasry.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области С.В.Тюгаева.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.**

№ 147

О проведении экспертной оценки последствий реорганизации муниципального образовательного учреждения Новобурасского муниципального района

В соответствии со ст. 13 Федерального Закона от 24.07.1998г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», руководствуясь ст.61 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 18 Федерального Закона от 12.01.1996г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», ст.22 Федерального закона от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области, Постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 31.03.2011г. №63 «О порядке принятия решения о ликвидации и проведение ликвидации бюджетного учреждения Новобурасского муниципального района», Постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 04.10.2018г. №243 «О порядке проведения экспертизы по оценке последствий реорганизации (ликвидации) муниципальных образовательных организаций Новобурасского муниципального района»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Экспертной комиссии по проведению экспертной оценки последствий реорганизации муниципальных образовательных организаций Новобурасского муниципального района:

1.1. в период с 12.06.2024 г. по 11.07.2024 г. провести экспертную оценку последствий реорганизации Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад с. Леляевка Новобурасского района Саратовской области» путем присоединения к Муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа с. Леляевка Новобурасского района Саратовской области имени полного кавалера Ордена Славы Кликушина Александра Павловича» в форме структурного подразделения по реализации программы дошкольного образования;

1.2. подготовить экспертное заключение о последствиях реорганизации Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад с. Леляевка Новобурасского района Саратовской области» путем присоединения к Муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа с. Леляевка Новобурасского района Саратовской области имени полного кавалера Ордена Славы Кликушина Александра Павловича» в форме структурного подразделения по реализации программы дошкольного образования.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»» и подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasry.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области С.В.Тюгаева.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.**

ПАМЯТКА

населению по утилизации биологических отходов

С 1 января 2021 года вступили в действие новые Правила перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов, утвержденные приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 26.10.2020 № 626.

Правила устанавливают обязательные для исполнения физическими и юридическими лицами требования при перемещении, хранении, переработке и утилизации биологических отходов.

Биологическими отходами являются трупы животных (млекопитающих, рыб, птиц, насекомых, водные организмы), абортированные и мертворожденные плоды, ветеринарные конфискаты, корма с добавлением продуктов животного происхождения, другие отходы, непригодные в пищу людям и на корм животным.

Биоотходы подразделяются на следующие категории:

а) умеренно опасные биоотходы – образуются после осуществления убоя животных, в процессе деятельности животноводческих хозяйств

б) особо опасные биоотходы – инфицированные возбудителями особо опасных болезней животных или в отношении которых невозможно подтвердить их происхождение, или владелец которых не установлен.

Для сбора и хранения биологических отходов нужно использовать герметичные ёмкости или специальную упаковку (полиэтиленовые и пластиковые пакеты), исключающую контакт биологических отходов с окружающей средой. Ёмкости или специальная упаковка должны быть промаркированы надписью «умеренно опасные биоотходы» либо «особо опасные биоотходы» и не должны контактировать с продукцией животного происхождения, кормами и кормовыми добавками для животных. Полиэтиленовые и пластиковые пакеты при перемещении биологических отходов должны быть заполнены не более чем на 3/4 и закрыты с помощью бирок-стяжек или другим способом, исключающим высыпание, утечку биологических отходов.

Хранение биологических отходов должно осуществлять-

ся в маркированных ёмкостях одним из следующих способов:

– в предназначенных для этих целей холодильных камерах при температуре от 0 С -17С. В зависимости от температуры установлен срок хранения — 7-30 суток;

– либо без использования холодильного оборудования в местах образования биологических отходов в течение 12 часов с момента их образования;

– на площадке для временного хранения биологических отходов, оборудованной навесом, имеющей твердое, влагонепроницаемое покрытие с уклонами, обеспечивающими стоки и отвод сточных вод и атмосферных осадков в течение не более чем 48 часов с момента их образования.

Перемещение биологических отходов без специальных ветеринарных документов запрещено.

Транспортировка осуществляется с помощью специально оборудованного транспорта, исключающего контакт с внешней средой. Использовать такой транспорт для иных целей без надлежащей дезинфекции категорически запрещается.

Почву, где лежали биоотходы, засыпают хлорной известью, инвентарь и спецодежду дезинфицируют каждый раз после использования.

Умеренно опасные биоотходы допускается перерабатывать в целях производства кормов и кормовых добавок для животных, удобрений, биогаза и другой продукции технического назначения. Биоотходы должны быть отсортированы, измельчены и подвергнуты термической обработке одним из следующих способов:

1. В экструдере, либо путём проварки в вакуумных котлах.

2. С помощью обычной варки

в котлах открытого или технического назначения.

3. С помощью обычной варки в котлах открытого или закрытого типа не менее 2 часов при температуре не менее 100°C (такой вид обработки доступен только при условии использования полученного корма в этом же хозяйстве в течение 12 часов с момента приготовления).

С территории хозяйств, расположенных в регионе со статусом «благополучный регион» по заразным болезням животных допускается ввоз в хозяйства умеренно опасных биологических отходов для хранения, переработки и (или) утилизации. Места хранения, переработки и утилизации введенных биологических отходов должны располагаться на расстоянии не менее 1000 м от мест содержания животных и (или) хранения продукции животного происхождения.

Переработка особо опасных биологических отходов не допускается.

Уничтожение особо опасных биологических отходов должно осуществляться путем сжигания в печах (крематорах, инсиператорах) и должно осуществляться под наблюдением специалиста государственной ветеринарной службы.

Запрещается захоронение биологических отходов в землю, вывоз их на свалки,брос в бытовые мусорные контейнеры, в поля, леса, овраги, водные объекты.

А. ТОРГОВКИН,
начальник
ОГУ “Новобурасская
районная станция
по борьбе с болезнями
животных”.

● ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 11 апреля 2024 г.
№ 110

Об утверждении
общеобъектовой инструкции
о мерах пожарной безопасности
на территории
административных зданий
Новобурасского муниципального
образования

В соответствии с Федеральными законами от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года № 1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального образования **ПОСТАНОВЛЕНИЕ:**

1. Утвердить общеобъектовую инструкцию о мерах пожарной безопасности на территории административных зданий Новобурасского муниципального образования, согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу с днём его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburas.ru.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.

● ВАКАНСИИ

МО МВД России

“Базарно-Карабулакский”

приглашает на службу

В Органы внутренних дел России

МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области:

- полицейский (водитель) ДЧ – 2,
- полицейский поста (по охране здания) – 1,
- помощник оперативного дежурного – 1,
- оперативный дежурный – 1,
- участковый уполномоченный полиции – 3,
- старший УПП – 1,
- старший оперуполномоченный ГКОН – 1,
- старший оперуполномоченный ГСТМ – 1,
- следователь – старший следователь – 1,
- эксперт – 1,
- старший эксперт – 1,
- начальник ИВС – 1,
- старший государственный инспектор БДД – 1,
- инспектор БДД – 1,
- инспектор ДПС – 1,
- инспектор государственный инспектор РЭО – 1.

ОП №1 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области (с. Балтай):

- старший полицейский (конвой) ИВС – 1,
- полицейский поста внутренней охраны группы режима спецчасти ИВС – 1,
- оперативный дежурный ДЧ – 1,
- полицейский (водитель) СОГ ДЧ – 2.

ОП №2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области (р.п. Новые Бурыси):

- заместитель начальника (по линии ОРЛС) – 1,
- полицейский (водитель) ДЧ – 2,
- помощник оперативного дежурного ДЧ – 1,
- оперативный дежурный – 1,
- оперуполномоченный ГУР – 1,
- участковый уполномоченный полиции – 1,
- старший участковый уполномоченный – 1,
- заместитель начальника ИВС – 1,
- инспектор спецчасти ИВС – 1,
- полицейский (водитель) ГОиК – 1,
- полицейский ГОиК – 1,
- полицейский поста внутренней охраны группы режима спецчасти – 3.

Требования к кандидатам:

- * служба в Вооруженных силах РФ,
- * возраст: от 18 до 50 лет (сержантский состав); от 18 до 55 лет (офицерский состав),
- * наличие гражданства РФ,
- * образования не ниже среднего общего (11 классов),
- * хорошая физическая подготовка,
- * отсутствие медицинских противопоказаний и судимости.

По вопросам оформления на службу в органы внутренних дел Российской Федерации обращаться в отделение по работе с личным составом по адресу: Саратовская область, р. п. Базарный Карабулак, ул. Помяловского, 25, кабинет 414 (телефон: 8 (845-91) 7-27-33; 8 (845-91) 7-19-63, 89377561932, 9063089350).

● МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ – В ДЕЙСТВИИ

В районе продолжаются работы по благоустройству

На прошедшей неделе сотрудники МУ «Благоустройство» посыпали проезжую часть песко-соляной смесью. При заморозках такая практика станет ежедневной. Специальной техникой расчищены улицы и проули от снега, значительно расширены все участки проездной части. Тротуары в райцентре и в с. Тепловка очищены и посыпаны песком для удобства пешеходов.

Ежедневно собирается мусор на центральной площади, в Алее Героев по ул. Советская и в общественных местах поселка. Пока позволяет погода, специалисты администрации муниципальных образований убрали снег от памятников военных лет, расчистили подходы к ним.

График вывоза мусора, после длительных выходных, возобновлен в установленном порядке, контейнеры очищаются систематически. В случае необходимости, возле точек сбора отходов расчищается место для разворота длинномерных мусоровозов.

По обращению членов семей бойцов специальной военной операции, в рамках еженедельного дня приема главы решаются проблемы бытового и иного характера. Так, мама бойца СВО попросила помочи в ремонте отопления частного жилого дома. Благодаря помощи предприятия ООО «Водоканал», которое выделило специалиста, трубы в доме починены и отопление работает исправно.

● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Уважаемые новобурасцы, в администрацию района поступают обращения жителей о возросшем количестве бродячих собак. Беспризорные или сорвавшиеся с привязи животные пугают школьников, беспокоят пешеходов и создают угрозу безопасности людей.

Просим всех владельцев собак соблюдать правила содержания животных, держать их в пределах домовладения и не выпускать на улицу.

Для сокращения поголовья бродячих собак на территории рабочего поселка работает специализированное предприятие по отлову животных. По условиям заключенного контракта в течение 2025 года будет отловлено 120 бесприязвенных животных.

Напоминаем, что пойманное животное содержится в специальном приемнике, где его кормят, лечат и стерилизуют. Если хозяин захочет вернуть четвероногого друга, ему придется оплатить все затраты по содержанию.

Уважайте своих односельчан, не подвергайте их риску быть укушенными. Берегите своих животных, не подвергайте их риску быть потерянными.

Администрация Новобурасского муниципального района.

Примите поздравления!

От всей души поздравляем с замечательным юбилейным днем рождения нашу уважаемую **Лидию Николаевну ОДИНОКОВУ**.

Сегодня Вас окружают самые близкие и самые любимые люди. Желаем, чтобы Вы оставались всегда такой яркой, лучезарной и мудрой женщиной.

В прекрасный юбилей хотим Вам пожелать Улыбок, никогда не унывать, Хранить в душе источник чистоты,

Побольше видеть в мире красоты.
Здоровья Вам и радости в глазах –
Всего, о чём не скажешь в трех словах.
Гармонии, удачи, и уюта,
И счастья просто каждую минуту.
**Коллектив
НАО "Тепловский ИКК".**



И З В ЕЩ Е Н И Е о предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурысы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 17.02.2025.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 935 кв. м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, р. п. Новые Бурысы.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурысы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

**А. ЗАГУЛЯЕВ,
начальник управления по вопросам землепользования,
имущества, муниципальной собственности
и градостроительства.**

Традиции Крещения Господня

В преддверии Крещения Господня верующие отмечают Крещенский сочельник, который также называют кануном Богоявления. Как и Крещение, каждый год его празднуют в один день — 18 января.

Если сочельник приходится на будние дни, то утром верующим предписывается соблюдать строгий пост.

В Сочельник верующим советуют попасть на утреннее и вечернее богослужение, а в сам праздник — прийти на литургию.

Вечером 18 января в церквях проводят литургию Василия Великого: особое богослужение, которое идет дольше, чем в другие дни. В это время читают все новозаветные и ветхозаветные отрывки, рассказывающие о событиях, которые так или иначе связаны с грядущим праздником. А после литургии начинается Великое освящение воды.

Освящение воды

Освящение воды — главная традиция Крещения, которую

совершают в храмах и на водоемах. Воду освящают чином Великого водосвятия дважды: на кануне праздника и в сам день Богоявления. Независимо от того, в какой из дней провели ритуал, вода будет иметь равную благодать, отмечают в церкви.

Вода, которую освятили в Крещение, имеет особое название: крещенская вода или Великая Агиасма, то есть великая святыня.

Считается, что в ночь на Крещение Господне вся вода становится святой.

По преданиям, когда на Церковь были гонения и освятить воду в храмах было невозможно, в Крещенскую ночь верую-

щие набирали ее в обычных водоемах или из-под крана. И даже без молитв, которые священник произносит во время обряда, эта вода не портилась несколько лет.

«Христос крестился и освятил естество вод; и потому в праздник Крещения все, почерпнув воды в полночь, приносят ее домой и хранят во весь год», — писал святитель Иоанн Златоуст.

Верующие объясняют это тем, что Бог даровал свою благодать людям, которые сохранили глубокую веру, даже когда попасть в храм было просто невозможно.

Как использовать крещенскую воду

Верующие считают крещенскую воду святыней и верят, что у нее есть целебные силы. Набрав Великую Агиасму на Крещение, люди используют ее круглый год:

* пьют для исцеления от недугов и очищения от грехов;

* окропляют дома и храмы;



* дают пить людям, которые не могут быть допущены ко Святому Причастию.

Крещенскую воду нельзя использовать для уборки или стирки, а также других бытовых нужд.

Держать ее советуют в специально отведенном месте в квартире, не ставить емкости с водой на пол. Лучше всего расположить ее рядом с иконами. Чтобы случайно не перепутать святую воду с обычной, стоит подписать емкость.

В аптеке «Лекарь»
(п. Новые Бурысы, ул. Баумана, 37)
23 января с 10.00 до 11.00 ч.
"РАДУГА ЗВУКОВ"
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от слабой до сильной потери слуха
Цена от 10 000 до 27 000 руб.
(цена зависит от мощности слухового аппарата)
(г. Россия, Германия) Гарантия 1 год.
Справки и вызов специалиста
на дом по тел: 8-901-866-81-57
Сдайте один старый аппарат и получите
при покупке нового аппарата скидку 7 %
РЕКЛАМА

ПОКУПАЕМ ДОРОГО!
**СТАРЫЕ ПОДУШКИ
ПЕРИНЫ, СВЕЖЕЕ
ГУСИНОЕ**
**И УТИНОЕ ПЕРО, РОГА.
ПРИЕЗЖАЕМ НА ДОМ.**
8-918-584-25-28
8-928-611-35-18.

● СПАСИБО ОТ ДУШИ

Искренне благодарим депутата муниципального Собрания **Фикрата Касумовича Джафарова** и генерального директора «Клиника доктора Парамонова» **Виктора Александровича Парамонова** за материальную помощь в приобретении новогодних подарков для учащихся школы с. Марьино-Лашмино.

Желаем, чтобы в наступившем году сбылись все Ваши мечты и реализовались все замыслы и проекты.

**Учащиеся, родители
с. Марьино-Лашмино.**

Не дай обмануть себя мошенникам!

Сотрудниками полиции непрерывно ведется работа по предупреждению мошеннических действий в отношении граждан.

МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области напоминает, что цель мошенников — завладеть обманом путем денежными средствами жертвы. Наиболее распространенный способ действий злоумышленников — это различные манипуляции с банковскими картами потерпевших, в результате которых деньги жертв списываются с их счетов.

Для реализации подобных схем мошенники представляются сотрудниками банков и сообщают им информацию, по которой человек вынужден в кратчайший отрезок времени, не имея возможности на анализ и обдумывание ситуации, принимать ошибочные решения: например, сообщить пин-код карты или пароль, пришедший на телефон.

Призываляем жителей быть более бдительными, осторожными и ни в коем случае не передавать деньги незнакомцам, не сообщать им номера своих банковских карт, пароли и другую личную информацию.

В случае, если вы или ваши родственники стали жертвой мошенников, срочно обратитесь в полицию по телефону **«102»** или в дежурную часть МО МВД России «Базарно-Карабулакский».

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.

**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И. Е. ПОПКОВ**

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МБУ "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель — МБУ "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурысы, ул. Баумана, 43. e-mail: nvremj@bk.ru

Телефоны: редактор — (8-845-57)-2-11-50, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий ответственности не несет

Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 17.01.2025

Свидетельство ПИ № ТУ64-00648 от 27 ноября 2024 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области.

Индекс ПИ698.

Тираж 920

Заказ 576